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PacCMOTPETb TEOPEMY O

HepaBeHCTBe TPeyronbHuKa 1
nokasaTb ee NpUMEHEHNe Npu
peLleHnn 3aaay;

COBEpPLLUEHCTBOBATb HaBbIKU
yyaLlmxcs npu peLlueHnn 3agad Ha
MPUMEHEHNE TEOPEMBI O
COOTHOLLEHUAX MEXAY CTOPOHAMM U
yrramMmm TpeyronbHuKa.




OpraHmn3aumoHHbI MOMEHT
'IpoBepka oJomMmallHero 3agaHug
111, loBTOpEHNE

Iv. Pa3MUMHKa.

1. I3y4yeHne HoBOro martepuana.
VI PelleHne 3aaad.

1 Tor ypoka
171. lomaluHee 3agaHue




CdhopmMynupymnte Teopemy o0 Cymme yrn?@
TpeyronbHuKa. A
Kakou yrosn HasbiBaeTcs BHELLHWUM YoM
TpeyrofibHMKa? Copmynmpymnte CBOMCTBO
BHELLUHEro yrna TpeyrofisHuKa.

[lokaxxute, 4TO B NMOOOM TPEYrosibHUKe NnMbo
BCe YIMbl OCTPble, NMOO ABa yria oCTpble, a
TPETUN NPAMOU U TYTOMN.

Kakou TpeyronbHuUK Ha3blBakoT

OCTPOYrofnbHbIM? Kakou TpeyronbHUK
Ha3bIBAKOT TYNOYrONbHbIM?



OB TODEHUES

Kakou TpeyronbHuUK Ha3blBaeTCH
npAMoyronbHbIM? Kak Ha3biBatoTCA CTOPOHbI
NPAMOYrofnbHOro TpeyronbHuKa?

CdopMynumpynute TeopeMy O COOTHOLLEHUAX
MEXAY CTOPOHaMM 1 yrinamm TPeyronbHuKa.

[lokaxkute, YTo B MPSAMOYrofibHOM
TpeyrosibHMKe rmnoTeHy3a bonblue KaTeTa.

[okaxkute, YTO ecnu ABa yrna TpeyronbHuKa
PaBHbI, TO TPEYIoNbHUK PaBHODEAPEHH 4
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1) ocTpbIn, NPSAMON, TYMOMH,...

2) TOYKa, OTPES3OK, Nyy, ...

4) OCTPOYrofbHbIN, MPAMOYTOSibHbIN, ...

)
)

3) Touka, OTPE30K, TPEYFONbHUK, ...
)
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1. MpopomxnuTb psa CrnoB:

(pa3BEPHYTLIN Yror)
( npsmasn )
( YETBLIPEXYTOSTbHUK )

(TYNOYronbHbIn
TPEYronbHUK )



JISNIEHIE HOBOIO

W

[TocTpouTtb TpeyronsHUK ABC Takou,
YTOOBbI

a) AB=4cm, BC=5cm, AC=6CMm.

6) AB=s5cm, BC=3cm, AC=2cwm.

B) AB=scm, BC=4cm, AC=3cMm.




































Kaxxgada cTopoHa TpeyronbHuKa
MeHbLLE CyMMbl ABYX OPYrmx
CTOPOH.



CB=CD
/\ BCD - paBHo6eapeHHbIi
SR E R
| B AABD
o A B eyt
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AB<AD.
Ho AD=AC+CD=AC+CB, noatomy



[1ns nobbix Tpex Todek A,B,C He nexalumx Ha
ogHoW NpsiMou, crnpaBeaBbl HEpPaBEHCTBA:

AB<AC+BC,
AC<AB+BC,
BC<AB+AC.
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a) AB=4cm, BC=5cm, AC=6CMm.

( )
6) AB=s5cm, BC=3cm, AC=2cm.
(AB=B(+A(, )

B) AB=scm, BC=4cm, AC=3cMm.
(AB>B(C+A(,




CyLLIECTBYET N TPEYIONbHUK CO CTOPOHAMMU

a) 1m, 2m n 3wm;

6) 1,2 am, 1 am n 2,4a0m;




B paBHOOEOpEeHHOM TPEeYrosfisHUKe ofHa
CTOPOHa paBHa 25 cMm, a gpyrad paBHa
10 cm. Kakagd un3 Hux 4gBngeTcd
OCHOBaHMEM?




Hanonte CTOpoHY paBHOOeOpPEHHOro
TpeyronbHUKa, ecnu OBe  gpyrve
CTOPOHbI paBHbI 8 CM U 2 CM.



[1Ba BHeLWHUX yrrna TpeyronbHWUKa npu
pa3HbIX BeplUMHax pasBHbl. [lepumeTp
TpeyronbHUKa paseH 74 cm, a ogHa u3
ero CTopoH paBHa 16 cMm. Hangute aBe
Opyrue CTopoHbI TPeYroribHUKa.




OMALUHCC 3ajdHlG

n. 33 Bonpoc 9 Ha cTp. 90
Ne 250 (a,B), Ne 253







